

Max Mara奇妙之旅



7月24日晚，香港上将军澳邵氏影城上演了一场奇妙的声色时装展影。意大利时装品牌Max Mara为庆祝其位于中环圣佐治大厦的旗舰店隆重开幕，特意举行了一场盛大的Max Mara“Fantastic Journey(奇妙之旅)”时装展，并带来极具创意及破格的立体投射展。



时装、艺术与科技之旅

这一次Max Mara的“Fantastic Journey”，是一场时装与艺术和科技交相辉映的投影。Max Mara利用先进的数码技术，为秀场的嘉宾们带去了两场立体投射展。经过特别的科技设计，秀场变成了如梦如幻的舞台，将观众带入似真似假的虚拟时空，感受MM时装艺术的美轮美奂。这场立体投射展，也将难以言喻的奢华气氛真切地呈现在现场观众眼前，带领观众感受到了品牌富于创新与前瞻性

的精神。

在接受记者采访时，Max Mara Fashion Group环球传讯及公共关系总裁Giorgio Guidotti先生说，之所以Max Mara能够呈现出如此高水准的品牌秀，得益于Max Mara总裁Maramotti先生的大力支持，“他本身是一个非常聪明、非常坚强的男士，他给了我一个非常大的发展平台，在做活动的时候他很慷慨，提供了非常多的预算给我”。

中国热浪

Max Mara“Fantastic Journey”时装展，也是一次史无前例的大中华区走秀，彰显着MM对中国市场的青睐，掀起了一场前所未有的中国热浪。而一向以“奢华、纯正”著称的MM，也是许多大中华区名流女士的大爱。这盛大的派对吸引了不少城中名人参加，包括红星钟楚红、陈慧琳、李玟、名模熊黛林等。跳水皇后郭晶晶也身着MM黑白礼服盛装现身秀场，显得端庄典雅。

这次的时装展以奢华旅客为灵感，请来了一众国际级模特走秀，当然也少不了东方面孔。中国超模雎晓雯、韩国首席名模利惠妍、香港著名模特儿Lisa S、姚书轶等都参与了MM华美走秀。时装展不但将2012年米兰秋冬展的新品搬到香港，更带来独一无二的Max Mara Atelier大衣系列，及特别为此次盛事而设计的Max Mara Elegante 晚装系列，足见MM对中国市场关爱有加。

电影推荐



《异形前传：普罗米修斯》

21世纪末，人类的科技水平已高度发达，克隆人技术和宇宙航行早已不再是梦想。与此同时，许多科学家仍追索着人类起源的秘密与真相。通过对许多古老文明的考察与对比，科学家伊丽莎白·肖和查理·赫洛维发现，人类可能是来自一个遥远星系的外星人创造的。在Weyland公司资助下，他们乘坐维克丝所掌管的宇宙飞船普罗米修斯号前往那颗未知的星球。

经过对当地的考察，地球人的设想成功得到印证。可是他们贸然探查“神的秘密”的行为，也将自己引入万劫不复的深渊……



《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》

影迷四年的等待在8月27日得到了井喷般的释放，导演克里斯托弗·诺兰携最新力作《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》登录国内各大院线。八年前，蝙蝠侠在黑夜中销声匿迹，一瞬间，他从一位大英雄变成了一个流亡者，八年后，他将给我们带来怎样的惊喜和感动？走进电影院，克里斯蒂安·贝尔，汤姆·哈迪，安妮·海瑟薇，摩根·弗里曼等好莱坞巨星为您倾情演绎这位超级英雄最新的故事。



《敢死队2》

2010年由史泰龙亲自执导的动作片《敢死队》想必令全世界的男同胞仍记忆犹新，时隔两年，由西蒙·韦斯特执导的《敢死队2》再次卷土重来。《敢死队2》讲述的是由巴尼为首的“敢死队”接到一个看似简单的任务：去一架失事的飞机上取出一件东西。但当他们到达那里的时候，却遭到了意想不到的攻击。原来事关冷战时期前苏联埋藏在地下的核原料，为阻止恶势力打这批核原料的主意，敢死队将再一次踏上战斗的路程。

活动推荐

手工陶艺

二十年前的《人鬼情未了》一经上映就引起了轰动，而片中男女主角一起制作陶器的片段也成为电影史中永恒的经典镜头。从那时起，亲手制作一件陶艺制品也成了很多人的梦想。但陶艺并不是那么容易入门，专业的制作器具和材料，以及老师的指导缺一不可。

不过这次可不一样，你只需要准备好自己最棒的创意就可以，专业老师将亲手教你如何制作陶艺器具和饰品。想为自己的另一半亲手制作一件特别的礼物吗？想和自己的朋友一起体验手工制作陶艺的乐趣吗？那就赶快到helen's home吧。

时间：8月31日至10月26日 每天 19:30 - 22:00

地点：鼓楼区汉口西路13号3楼helen's home

费用：30元/人（包括材料）

